



# 菲律賓一貫道總會成立大會

Inauguration of Philippine Hkuan Tao Association

2023年( )17



道傳世界 白陽啟航

道務鴻展 永續傳承

## 菲律賓一貫道總會成立大會

◎基礎忠恕專頁小編群提供

感謝 天恩師德，祖師鴻慈，師尊、師母聖德！西元 2023 年 6 月 17 日，菲律賓一貫道總會在各道場齊心努力下正式成立了！回首早期各道場領導前人秉持師志，帶領開荒菲律賓的前人輩與前賢們，不畏艱辛、走過無數崎嶇，播下道種，終能設立道場，繼而引領後學良心啟發、修行茹素、借假修真，而今樂見菲國成立總會，盼菲律賓一貫道總會的成立，能攜手淨化人心、安定社會、樹立標竿模範，帶給菲國及世界繁榮康泰。

菲律賓一貫道總會成立大會於馬尼拉世紀公園飯店隆重舉行，中華民

國一貫道總會王寶宗理事長、各道場領導點傳師、各國代表團特別前來祝賀，與會嘉賓暨演出工作人員共近千人。基礎忠恕道場由簡清華、朱金地、賴居德三位點傳師代表前往祝賀；而擔任菲律賓一貫道總會副理事長的蔡玉鳳點傳師，也帶領菲國道務助理、壇主、講師、道親 30 多位，共襄盛典。

王理事長首先慈悲致賀詞：「感念師尊、師母聖德，於西元 1930 年同領天命，廣度有緣眾生；西元 1950 年以後，大道在台灣立足，並積極向全世界發展。今日能成立菲律賓一貫道總會，是天命真傳的尊貴。在白陽應

運、三佛慈心的加被之下，菲律賓各道場合作無間、各位點傳師努力不懈，尤其在許寶傑理事長、蔡玉鳳副理事長等人奔波籌畫之下，終於有了今日菲律賓一貫道總會的成立。」感恩上天慈悲，菲國值此佳緣，願我們能秉持前人輩以誠感人、以德化人之精神，躬身實踐，共同帶動點亮菲國民眾心燈，使菲律賓道務鴻展。

大會在王理事長、許理事長和全體理監事主持下共同揭牌，並進行授旗儀式，期望能為菲律賓道務開創嶄新的里程碑，也期許一貫道在菲國傳播的各道場能團結合作、相互分享、共同成就。

接著，許理事長上台慈悲致詞：「謝謝中華民國一貫道總會、發一崇德負責群點傳師、各道場的前人大德，希望在座的前賢們給後學多多的指導，菲律賓一貫道總會的成立，讓一貫道各道場、各單位能夠大團結，好將大道傳遍菲律賓每一個角落，拯救更多的眾生。」

菲律賓全國農工技術推廣協會理事長 Sinag Chairman Rosendo So、國會眾議員 Honorable Congressman Robert Raymund M. Estrella，以及菲



▲ 菲國道親們興高采烈地熱情參與。

華電視台姚麗英台長等貴賓亦專程前來祝賀，致詞中肯定一貫道道場對社會的貢獻與道親們的熱忱付出。菲國道親們更以豐富而多元的表演節目慶賀菲律賓一貫道總會成立，以此感謝前人輩與點傳師們道傳菲國。

老前人於西元 2000 年基礎忠恕道院總壇開壇時曾勉勵眾人說：「能辦的多辦一點，能度的多度一點，能救的多救一點，要把道傳到世界各國去。」基礎忠恕道場海外道務秉承老前人的鴻慈大愿，道傳萬國九州，蔡新輝老點傳師於西元 1978 年即請命了愿開荒菲律賓，後續的前人輩們銜命以赴，經筆路藍縷、辛勤播種耕耘，菲國道務才能開花結果，今日菲律賓一貫道總會終焉正式成立，期盼能一起努力，繼往開來，聖脈永續，再創更輝煌的道務愿景。